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Radar

Orszagunk haboriba keveredett. Hogy az ellenség tevékenységér6l minél tobb informaciot
megtudjunk, radarallomasokat telepitettiink a hatar mentén. Sajnos az ellenség is hasonloképpen
cselekedett. Minden radarallomasnak van egy magassaga. Egy radarallomas csak a nala
alacsonyabb radarallomasokat képes érzékelni.

Itj programot, ami meghatarozza, hogy orszagunk Osszes radarallomasa képes-e érzékelni az
ellenség barmelyik radarallomasat!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a sajat radarallomdsaink szdma (1<N<100000), a
masodik sorban az ellenség radarallomasainak szama (1<M<100 000) van.

A kovetkezé N sor egy-egy egész szamot tartalmaz, a radarjaink magassagait (1<A;<10°). Az
ezutan kovetkez6 M sorban szintén egy-egy egész szam, az ellenség radarjainak magassagai
(1<B3y<10°7) szerepelnek.

Kimenet

A standard kimenetre az IGEN széveget kell kifrni, ha igaz, hogy az Gsszes radarunk
képes érzékelni az ellenség Gsszes radarjat, egyébként a NEM széveget! Utdbbi esetben adjuk is
meg egy sajat és egy ellenséges radar sorszamat ugy, hogy a sajat radarunk nem képes érzékelni a
megadott ellenséges radart! Tébb megoldas esetén barmelyik megadhato!
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Korlatok

Id6limit: 0.5 mp.
Memoérialimit: 64 MB
Pontozas

A pontszam 50%-a szerezhet$ olyan tesztekre, ahol N, M<1000.
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